

Kia EV9.

Príslušenstvo.



Movement that inspires

Svet originálnych možností.

Vaše vozidlo EV9 je navrhnuté tak, aby prekonal vaše najvyššie očakávania. A pretože existuje veľa rôznych spôsobov, ako vám jeho rozmanité možnosti môžu spríjemniť život, vyvinuli sme rozsiahly sortiment špeciálne navrhnutého príslušenstva, ktoré uspokojí vaše vlastné preferencie v oblasti životného štýlu. Všetko príslušenstvo je vyrobené z vysokokvalitného materiálu – mnohé materiály sú udržateľné alebo recyklovateľné – podľa prísnych štandardov spoločnosti Kia. Vďaka tomu dokonale doplní dizajn vášho vozidla. Na dôkaz toho, že je originálne!





Plne nabité originálnou kvalitou.

Originálna kvalita sa prejavuje nielen na povrchu. Týka sa to aj nášho nabíjacieho kábla s režimom 3, ktorý je kompatibilný s rýchlym nabíjaním striedavým prúdom väčšiny dostupných nabíjacích systémov. Vďaka nemu budete môcť vždy rýchlo pokračovať v ceste.



Neprekonateľná kvalita. Pretože je originálna.

Stačí, keď sa bližšie pozriete na naše súčasti strešných prepravných systémov, a okamžite zistíte, s akou starostlivosťou boli navrhnuté a vyrobené. Poskytujú pevnú základňu pre množstvo strešných prvkov, ktoré možno kombinovať tak, aby sa zaistila bezpečná preprava všetkého, čo si plánujete vziať so sebou.



Život je taký, aký si ho urobíme.
Originálne vo všetkých oblastiach.

Okrem charakteru nového vozidla EV9, ktorý rozširuje existujúce hranice, je skutočne pôsobivá aj jeho neodmysliteľná všestrannosť. A ak popustíte uzdu svojej fantázií, objavíte široký výber účelovo navrhnutého príslušenstva, ktoré vám môže otvoriť svet možností na rozšírenie vášho aktívneho životného štýlu.

Stanovte si vlastné limity dopravy.

Dobrodružstvá sa často začínajú ako sen. A vďaka vášmu individuálnemu výberu z našej ponuky príslušenstva dokážeme prispieť k tomu, aby sa tieto sny zmenili na skutočnosť. Naše odolné ťažné zariadenia predstavujú spoľahlivý základ pre prepravné príslušenstvo, ktoré je navrhnuté tak, aby sa jednoducho používalo a aby spĺňalo existujúce bezpečnostné a zákonné požiadavky.





Užívajte si prostredie. S čistým svedomím.

Pri výrobe vášho vozidla EV9 sa používa mnoho udržateľných materiálov, preto nie je prekvapením, že aj naše príslušenstvo sa riadi touto zásadou. Dokonale priliehajúce, robustné prvky odolné voči poveternostným vplyvom chránia batožinový priestor, zatiaľ čo výber na mieru šitých rohoží na nohy zvyšuje komfort interiéru. Toto príslušenstvo zahŕňa významný podiel udržateľných komponentov, z ktorých niektoré sú až z 90 % biologického pôvodu. Medzi tieto komponenty patria aj výrobky z materiálu ECONYL® - materiál, ktorý sa získava recykláciou námorných rybárskych sietí.

Pôsobivý dizajn. Práve v tom spočíva originalita.

Nápadná súprava zliatinových diskov dokáže zmeniť charakter každého vozidla. Je však dôležité, aby ste si vybrali disky, ktoré boli navrhnuté špeciálne pre vaše vozidlo EV9. Po prvé preto, že dizajnéri vytvorili vzhľad, ktorý dokonale dopĺňa celkový dizajn modelu EV9. A po druhé preto, že boli skonštruované tak, aby zodpovedali jeho dynamickým vlastnostiam a zároveň ich zlepšovali. Každý z týchto diskov je homologizovaný tak, aby spĺňal všetky zákonné požiadavky.



Pridajte svoj vlastný štýl.



1. 19" zliatinové disky, Gaori, grafitové



2. 19" zliatinové disky, Gaori, dvojfarebné



3. Súprava 19" zliatinových diskov, typ A, čierna a strieborná



4. 20" zliatinové disky, Gasan, grafitové



5. 20" zliatinové disky, Gasan, dvojfarebné



6. Súprava 21" zliatinových diskov, typ A, čierna a tmavá strieborná

1. 19" zliatinové disky, Gaori, grafitová.
8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19.

Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice. DO400ADE09GR

2. 19" zliatinové disky, Gaori, dvojfarebné.
8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19.

Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice. DO400ADE09BC

3. Súprava 19" zliatinových diskov, typ A, čierna a strieborná. 8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19.

Súčasťou súpravy je krytka a päť matíc. DOF40AK000

4. 20" zliatinové disky, Gasan, grafitová.

8,0 J x 20, veľkosť pneumatík sa upresní. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice. DO400ADE20GR

5. 20" zliatinové disky, Gasan, dvojfarebné.

8,0 J x 20, veľkosť pneumatík sa upresní. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice. DO400ADE20BC

6. Súprava 21" zliatinových diskov, typ A, čierna a tmavá strieborná. 9,0 J x 21, vhodné pre rozmer pneumatík 285/45 R21.

Súčasťou súpravy je krytka a päť matíc. DOF40AK020



Zámky kolies. Tieto zámky kolies poskytujú spoľahlivú ochranu pred krádežou. Užívajte si pokoj a vedomie, že vaše disky z ľahkých zliatin zostanú tam, kam patria. Súprava 4 kusov. Kľúč je súčasťou dodávky. 66490ADE51



Zámky a matice kolies, tmavý chróm. Zaujímavé disky z ľahkých zliatin tmavej farby si zaslúžia zodpovedajúce zámky kolies a matice, ktoré dopĺňajú ich celkový štýlový efekt. Naše zámky a matice kolies s povrchovou úpravou z tmavého chrómu poskytujú ochranu, ktorá zaručuje, že vaše zliatinové disky kolies zostanú tam, kde majú byť. Súprava 4 zámkov a 16 matíc. Kľúč je súčasťou dodávky. 66490ADE50DC (k dispozícii od 1. štvrtroka 2024)



Vrecia na uloženie kolies. Súprava 4 vriec na uloženie kolies, ktoré udržia kolesá, oblečenie a úložné miesto čisté. Chránia interiér vozidla počas prepravy. 66495ADB01

Systém na monitorovanie tlaku

v pneumatikách (TPMS). Vždy zostaňte v bezpečí - s originálnymi snímačmi pre optimálnu funkčnosť pneumatík.

Táto súprava TPMS umožňuje neustále kontrolovať tlak vzduchu v pneumatikách. Súprava 4 kusov.

LP52940BV100K (nezobrazená)



Dajte svojim nápadom
priestor na rozvoj.

Vaše vozidlo EV9 je navrhnuté tak, aby vám pomohlo ešte viac využiť jeho integrované funkcie. Naše systémy strešných nosičov poskytujú bezpečnú základňu pre množstvo doplnkov, ktoré rozšíria vaše prepravné možnosti bez ohľadu na to, kam sa vydáte. Navyše spĺňajú všetky platné bezpečnostné predpisy.



Bočné nášľapy. Viac štýlu, väčšie pohodlie: tieto robustné bočné nášľapy z matného hliníka dodajú vášmu exteriéru nový ikonický vzhľad. A zabezpečia ľahký prístup do vozidla. Sú vybavené protišmykovými gumovými vložkami a dokážu uniesť až 200 kg. DOF37AC400



Strešný box 330 a 390. Keď máte namierené na dovolenku, tak pravdepodobne potrebujete viac batožinového priestoru, ako bežne. Skôr, ako začnete dávať veci do kabíny, vychutnajte si komfort tohto elegantného a odolného strešného boxu. Ľahko sa inštaluje a dá sa otvárať z dvoch strán pre veľmi rýchly prístup, pričom poskytuje priestorovo efektívny priečinok. Unesie až 75 kg. Uzamykateľný pre dodatočnú bezpečnosť. 66730ADE11 (strešný box 330/rozmery: 144 x 86 x 37,5 cm/objem: 330 l) 66730ADE01 (strešný box 390/rozmery: 195 x 73,8 x 36 cm/objem: 390 l)



Nosič na bicykle Active. Využité naplno akciu nabitý deň vonku na bicykli. Jednoducho naložte a vyložte svoj bicykel - vďaka držiakovi rámu s rýchlouzamykaním a nastaviteľným popruhom pre rýchle uvoľnenie. Unesie až 17 kg a taktiež obsahuje bezpečnostné uzamknutie. 66700ADE10



Nosič bicyklov. Zjednodušte nakladanie a vykladanie vášho bicykla - jednoducho a bezpečne. Po položení na držiak rámu môžete nastaviť a zabezpečiť svoj bicykel jednou rukou vo výške strechy, a to pomocou pohodlných otočných gombíkov. Unesie až 20 kg. Uzamykateľný pre dodatočnú bezpečnosť. 66700ADE00



Nosič na lyže a snowboard 400 a 600. Spoľahlivý spoločník na cesty pre vaše ďalšie zimné dobrodružstvá. „Nosič na lyže a snowboard 400“ dokáže podržať až 4 páry lyží alebo 2 snowboardy a dá sa uzamknúť pre dodatočnú bezpečnosť. Ak potrebujete ešte viac miesta, môžete si vybrať „Nosič na lyže a snowboard 600“ pre až 6 párov lyží alebo 4 snowboardy. 66701ADE11 (nosič 400), 66701ADE01 (nosič 600)



Strešné nosiče, hliníkové. Čím viac môžete naložiť, tým viac si môžete užívať. Tieto silné a dokonale sediace hliníkové priečne strešné nosiče, ktoré sú ľahké a jednoducho sa inštalujú, vám pomôžu prepraviť všetko, čo by ste pravdepodobne mohli potrebovať na svojom nasledujúcom dobrodružstve. Vhodné len pre vozidlá so strešnými lištami OE. Vhodné pre vozidlá bez panoramatického strešného okna a s ním (otváranie je obmedzené). Maximálne užitočné zaťaženie si overte u vášho predajcu. DO211ADE00ALGL (GT-line), DO211ADE00AL (základný rad)



13-koľková elektroinštalácia pre ťažné zariadenie. Inštalácia využíva originálne konektory vozidla a multifunkčný modul prívěsu, ktorý zosilní všetky potrebné signály a tiež komunikuje s vozidlom. Kompatibilné so svetlami prívěsov s bežnými žiarovkami aj LED diódami. Keď sa pripojí a rozpozná prívěs/nosič bicyklov, systém upozornenia na vzdialenosť pri parkovaní a zadné hmlové svetlá sa automaticky vypnú.

Vďaka novej funkcii ovládania svetiel prívěsu sa prostredníctvom združeného prístroja vozidla odošle oznámenie v prípade poruchy koncového, brzdového alebo smerového svetla.

Pre vašu bezpečnosť a pohodlie sa pri pripojení a rozpoznaní prívěsu/nosiča bicyklov automaticky deaktivujú aj rôzne ďalšie pokročilé asistenčné systémy vozidla. Ďalšie informácie nájdete v príručke vlastníka vozidla alebo ich získate od svojho predajcu.

K dispozícii s 13-koľkovým vodotesným krytom zásuvky. K dispozícii je adaptér na dočasnú zmenu 13-koľkovej zásuvky na 7-koľkovú pre prívěs/karavan): E919999137

Informácie o všetkých funkciách týchto výrobkov a o maximálnej ťažnej kapacite a vertikálnom zaťažení vášho vozidla získate od svojho predajcu.

Nosič bicyklov pre všetky ťažné zariadenia. Ideálny spoločník na cykloturistiku alebo denné výlety. Navrhnutý pre maximálny pôžitok a minimálnu námahu. Schopný uniesť 2 bicykle s maximálnym užitočným zaťažením 60 kg. Jednoduché nakladanie, odolný voči krádeži a s naloženými bicyklami umožňuje otvoriť dvere batožinového priestoru! E823055001 (iba ľavostranné riadenie)



Ťažné zariadenie, odnímateľné. Toto mimoriadne kvalitné ťažné zariadenie odolné voči korózii je ideálne pre efektívnu dopravu vždy, keď potrebujete ťahať ťažký náklad. Ťažné zariadenie je možné jednoducho, bezpečne a diskretne odpojiť. O maximálnom užitočnom zaťažení vozidla sa informujte u predajcu. DO281ADE00



Ťažné zariadenie, výsuvné (plne elektrické). Chceli by ste skombinovať ešte väčšie pohodlie s efektívnou prepravou? Ak toto plne elektricky ovládané ťažné zariadenie špičkovej kvality nepoužívate, pohodlne ho sklopte a ukryjte za dolnú časť nárazníka pomocou spínača umiestneného v batožinovom priestore. O maximálnom užitočnom zaťažení vozidla sa informujte u predajcu. DO285ADE00

Dokonalá kombinácia komfortu a udržateľnosti.



Textilné koberčky, velúrové (ECONYL®). Velúrové podlahové koberčky ECONYL® sú vyrobené z materiálu, ktorý bol získaný recykláciou námorných rybárskych sietí. Tieto vysokokvalitné koberčky sú rovnako pohodlné a odolné ako bežné velúrové koberčky. Sú špeciálne ušité na mieru pre priestor na nohy a uchytené pred posúvaním pomocou štandardných ukotvení a protišmykovej vložky. Číslo dielov nájdete v tabuľke.



Celoročné rohože. Bez ohľadu na prekonané dobrodružstvo už nemusíte mať obavy z mokrych, zablatených alebo pieskom znečistených topánok, keď nasadáte späť do auta. Tieto odolné a ľahko čistiteľné koberčky chránia celú podlahu kabíny. Majú prispôsobený tvar a upevňovacie body, ktoré ich pevne zachytia na mieste. Vyznačujú sa výrazným dizajnom, ktorý dokonale ladí s vaničkou do batožinového priestoru, ktorej dizajn je podobný. Číslo dielov nájdete v tabuľke.



Rohož do batožinového priestoru, obojstranná. Vychutnajte si dvojnásobnú ochranu vďaka dvom obojstranne použiteľným povrchom – vysokokvalitnému velúru na jednej strane a pružnej povrchovej úprave odolnej voči nečistotám na druhej strane – teda riešeniu, ktoré je prispôbené tak, aby vyhovovalo rôznym potrebám súvisiacim s prepravou. S tlačidlami na upevnenie prekrytia nárazníka. DO120ADE00E (6-/7-miestna verzia, súprava 2 ks)

Chránič nakladacej hrany pre koberec do batožinového priestoru. Uistite sa, že je zadný nárazník chránený, zatiaľ čo nakladáte alebo vykladáte, prípadne keď naskakujú alebo vyskakujú psi. Upevňuje sa ku všetkým kobercom do batožinového priestoru a rýchlo sa roztiahne, keď sa používa a rovnako rýchlo sa stiahne alebo odpojí, keď skončíte. 66120ADE00

Skladací organizátor batožinového priestoru. Ideálny na rýchlu organizáciu a upevnenie akýchkoľvek predmetov. V prípade potreby ho môžete poskladať do plochého tvaru a uvoľniť tak miesto nákupu alebo batožiny. Obsahuje praktické popruhy a rukoväti na jednoduché prenášanie mimo vozidla. 66123ADE01

Vanička batožinového priestoru s predĺžením. Na mieru prispôbená rohož vyrobená z 80 % zdrojov na biologickej báze ochráni batožinový priestor pred mokrými, zablatenými a špinavými predmetmi. Je odolná, protišmyková a vodeodolná s vyvýšenými okrajmi. DO122ADE00E (6-/7-miestna verzia)

Predĺženie vaničky batožinového priestoru. Je špeciálne navrhnuté tak, aby chránilo operadlá sklopených zadných sedadiel v 2. rade pri preprave dlhých a drsných predmetov, ktoré by ich mohli poškodiť. Jednoducho sa upevňuje pomocou suchého zipsu. Je vyrobené z 90 % z biologických zdrojov. DO128ADE00E (len pre 2. rad sedadiel, 7-miestna verzia)



Ochranná fólia zadného nárazníka, priehľadná. Vychutnajte si pokoj na duši pri častom nakladaní a vykladaní - s vedomím, že povrch zadného nárazníka je spoľahlivo chránený pred možným odrením a ošúchaním. DO272ADE00TR

Lapače nečistôt, predné a zadné. Tieto lapače nečistôt pomáhajú v nepriaznivom počasí chrániť podvozok vozidla, prahy a dvere od nadmerných nečistôt, topiaceho sa snehu a prskajúceho blata. Vyrobené na mieru pre model EV9. DOF46ACA00EU (predné) DOF46ACF00EU (zadné)



Všestrannosť pri nabíjaní.

Funkcia nabíjania z vozidla Kia (V2L). Získajte 220 V striedavého prúdu na napájanie vašich zariadení mimo vozidla Kia EV9. Ak je vozidlo plne nabité, funkcia nabíjania z vozidla ponúka výkon 3,0 kW, čo postačuje na prevádzku veľkej televíznej obrazovky alebo stredne veľkej klimatizácie po dobu 24 hodín. Jednoducho pripojte konektor V2L k nabíjacej zásuvke. Iba pre elektrické vozidlá. Taška je súčasťou výbavy.

DOH68AKORO (EÚ), DOH68AKOEO (VB),
DOH68AKOE1 (iba Dánsko)



Dokovacia stanica pre zaistenie mobility. Táto kompaktná a účinná dokovacia stanica pre zaistenie mobility je ideálnym riešením, keď nie sú k dispozícii vhodné verejné nabíjacie stanice. Premení akúkoľvek štandardnú domácu zásuvku na nabíjacie riešenie pre vaše vozidlo EV9. Je v súlade s normami CE, vyžaduje nabíjací kábel typu 2 a vo vozidle zaberie len málo miesta. Maximálny nabíjací výkon je 2,3 kW. Integrovaný riadiaci systém monitoruje a reguluje proces nabíjania, zisťuje prípadné chyby jednosmerného a striedavého prúdu a automaticky zabraňuje prehriatiu. 66635ADE00EU



Nabíjací kábel, režim 3. Rýchle nabíjanie (striedavým prúdom) vášho nového modelu EV9 nemôže byť jednoduchšie a rýchlejšie. Nabíjací kábel s režimom 3 je na oboch koncoch vybavený zástrčkami typu 2 a dá sa použiť na každodenné nabíjanie na verejných a domácich nabíjачích staniciach, ktoré sú vybavené zásuvkami typu 2. Vďaka kvalitným materiálom je tento nabíjací kábel extrémne odolný proti intenzívnemu skrúteniu alebo ohnutiu a bohatá izolácia proti poveternostným vplyvom vylučuje možnosť korózie. Bezpečné automatické uzamknutie vozidla, ako aj nabíjacej stanice zaisťujú zástrčky typu 2. Taška je súčasťou dodávky. 66632ADE023A (3 fázy, typ 2, 32 A, 5 m) 66639ADE91 (iba taška)



Inteligentný kľúč v karte. Táto tenká karta, ktorej tlačidlá majú presne rovnaké funkcie ako kľúč od vozidla, sa pohodlne zmestí do peňaženky a dá sa nabíjať počas jazdy pomocou bezdrôtovej nabíjacej podložky v aute.

Iba pre vozidlá s diaľkovým inteligentným parkovacím asistentom (RSPA).
DOF57ACC80 (umožňuje spárovanie iba s kľúčom 95440DO060 FOB)
DOF57ACC90 (umožňuje spárovanie iba s kľúčom 95440DO070 FOB)



Skladací stolík. Tento stabilný a výškovo nastaviteľný skladací stolík sa hodí nielen na pikniky, ale aj na iné účely. Skladá sa tak, aby sa úhľadne zmestil do predného kufra vášho vozidla EV9, a dodáva sa s prepravnou taškou. DOH12AZ000

Prenosné premietacie plátno. Využite čo najlepšie svoj voľný čas pri kempovaní alebo pri prestávke na ceste. Plátno je vyrobené tak, aby sa dokonale umiestnilo do otvoru batožinového priestoru vozidla EV9 a umožnilo pohodlné sledovanie obrazu z projektoru. Dá sa zložiť a jednoducho prenášať v taške, ktorá je tiež súčasťou príslušenstva. DOH15AZ000



Ozdobná zadná lišta. Ozdobná zadná lišta, matne chrómový vzhľad.

Vyrobená na mieru, aby zapôsobila: pomocou tejto ozdobnej lišty vytvoríte na dverách batožinového priestoru štýlový okraj. Zozadu vytvorí pútavý vzhľad a zároveň z každého uhla zvýrazní ostatné štýlové exteriérové prvky. DO491ADE00CL (súprava 3 ks)

Dodajte svojmu životu viac štýlu.





Výstražný maják. Zabezpečí viditeľnosť vozidla z diaľky vždy, keď je potrebné upozorniť protiľúce vozidlá. Výstražný maják sa otáča o celých 360° na zlepšenie viditeľnosti a zvýšenie bezpečnosti. Magnetická úchytka umožňuje rýchle a jednoduché priporevenenie na strechu. 66945ADE00



Reflexná vesta. Kladte svoju bezpečnosť na prvé miesto s touto reflexnou neónovou vestou s reflexnými páskami pre maximálnu viditeľnosť počas dňa a noci. Spĺňa požiadavky normy EN 20471, ľahko sa dá odložiť do úložného priestoru dverí a je vyžadovaná zákonom vo väčšine krajín Európy.

Univerzálna veľkosť. 66941ADE01 (jedna vesta)

Vaša bezpečnosť. Naša priorita.

Naše najmodernejšie bezpečnostné technológie pomôžu zaistiť vašu bezpečnosť na cestách. Vždy je však dobré byť pripravený na neočakávané situácie vďaka príslušenstvu, ktoré poskytnú dodatočnú ochranu.



Taška s bezpečnostnou výbavou. Uistíte sa, že ste plne vybavení na nepredvídateľné scenáre na ceste. Táto bezpečnostná taška obsahuje dve bezpečnostné vesty, výstražný trojuholník a lekárničku, ktorá je v súlade s aktuálnou normou DIN 13164:2014, ktorá predstavuje zákonnú požiadavku vo viacerých európskych krajinách. 66940ADE01



Výstražný trojuholník. Buďte pripravení v neočakávaných situáciách. Ak vozidlo uviazne, tento ľahký reflexný trojuholník zabezpečí efektívnu výstrahu pre blížiac sa vozidlá. Ľahký, stabilný a skladací. Spĺňa požiadavky aktuálnej normy ECE-R27 a je vyžadovaný zákonom vo väčšine krajín Európy. 66942ADE01



Záchrané kladivko. Nemusíte sa trápiť, aby ste sa dostali do bezpečia. Nechajte pracovať kladivko. Stačí ho jemne pritlačiť na okno. Mimoriadne tvrdá keramická hlava vyskočí, rozbije sklo a ihneď sa zasunie, aby sa dala znova použiť. Nekézavá rukoväť je vybavená pokročilým rezačom bezpečnostných pásov. 66946ADE00



Bud'te hrdí na svoje vozidlo Kia.

Nikdy nebolo jednoduchšie prejaviť hrdosť na úplne nové vozidlo Kia. A je skvelé, keď to môžete urobiť spôsobom, ktorý odráža štýl a rafinovanosť vášho vozidla. Preto sme pre vás pripravili kolekciu Kia, ktorá obsahuje prémiové doplnky, ktoré vám pomôžu vyjadriť hrdosť elegantným spôsobom.



Izolovaná fľaša EV9. Táto izolovaná fľaša EV9 udrží vaše nápoje horúce alebo studené dlhé hodiny, čím sa znižuje potreba prevážania jednorazových nádob. Elegantný a praktický spoločník pre váš životný štýl na cestách. 66951ADE4801 (šedý odtieň Kia city), 66951ADE4802 (zelený odtieň Kia forest)



Súprava plážových osušiek EV9. Doplníte svoje zážitky na pláži týmito štýlovými plážovými osuškami EV9. Vďaka tomu, že sú vyrobené výhradne z recyklovaných materiálov, sú dôkazom vašej starostlivosti o životné prostredie a ich používanie je veľmi pohodlné. 66951ADE2201



Tričko EV9. Prejavte svoju vášeň pre elektromobilitu prostredníctvom tohto štýlového a pohodlného trička. Je mäkké na dotyk a zároveň priateľské, takže je ideálne na každodenné nosenie. Tričko EV9 je vyrobené z organickej bavlny a predstavuje výrazný doplnok, ktorý stelesňuje váš životný štýl, ktorého súčasťou je ekologické myslenie. Čísla dielov nájdete v tabuľke.



Kľúčienka EV9. Táto kľúčienka, ktorá predstavuje štýlový doplnok k vozidlu EV9, je zároveň symbolom udržateľnosti a budúcnosti elektromobility bez ohľadu na to, kam smeruje vaša cesta. 66951ADE2703



Ekologické slnečné okuliare Kia. Slnečné okuliare, ktoré sú vyrobené zo zvyškov mletej kávy, môžu prispieť k zníženiu uhlíkovej stopy pri výrobe okuliarov. Pri výrobe tradičných slnečných okuliarov sa často využívajú energeticky náročné výrobné procesy a vznikajú značné emisie skleníkových plynov. Využitie zvyškov mletej kávy naopak vyžaduje menej energie a prispieva k zníženiu uhlíkových emisií. 66951ADE55



Ekologická šiltovka Kia. Pohodlná unisex šiltovka, univerzálna veľkosť. Každá čiapka je vyrobená ekologicky s použitím materiálu získaného z recyklovaných plastových fľaš. S označením s logom Kia a jednoducho nastaviteľným zapínaním na suchý zips. 66951ADE2401



Spoznajte novú úroveň
kombinácie vzhľadu a praktickej
použitelnosti.

Niet pochýb o tom, že naše prepravné príslušenstvo je maximálne funkčné.
A navyše sa môžete sami presvedčiť, že vyzerá rovnako dobre zo všetkých
uhlov. Najmä bočné nášľapy!

Disky kolies

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
19" zliatinové disky, Gaori	Grafitová povrchová úprava. 8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice.	DO400ADE09GR	•	
	Dvojfarebná povrchová úprava. 8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice.	DO400ADE09BC	•	
20" zliatinové disky, Gasan	Grafitová povrchová úprava. 8,0 J x 20, veľkosť pneumatík sa upresní. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice.	DO400ADE20GR	•	•
	Dvojfarebná povrchová úprava. 8,0 J x 20, veľkosť pneumatík sa upresní. Krytka je súčasťou dodávky, dajú sa použiť originálne matice.	DO400ADE20BC	•	•
Súprava 19" zliatinových diskov, typ A	Čierna a strieborná povrchová úprava. 8,0 J x 19, vhodné pre rozmer pneumatík 255/60 R19. Súčasťou súpravy je krytka a päť matíc.	DOF40AK000	•	
Súprava 21" zliatinových diskov, typ A	Čierna a tmavo strieborná povrchová úprava. 9,0 J x 21, vhodné pre rozmer pneumatík 285/45 R21. Súčasťou súpravy je krytka a päť matíc.	DOF40AK020		•
Zámky kolies	Súprava 4 kusov. Kľúč je súčasťou dodávky.	66490ADE51	•	•
Zámky a matice kolies, tmavý chróm	Súprava 4 zámkov a 16 matíc, k dispozícii od 1. štvrťroka 2024.	66490ADE50DC	•	•
Súprava TPMS- Súprava na monitorovanie tlaku v pneumatikách	Súprava 4 kusov	LP52940BV100K	•	•
Vrecia na uloženie kolies	Súprava 4 kusov	66495ADB01	•	•

Preprava

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Strešné nosiče, hliníkové	Integrované strešné lišty (základný rad)	DO211ADE00AL	•	
	Otvorené strešné lišty (GT-line)	DO211ADE00ALGL		•
Strešný box 390	Rozmery: 195 x 73,8 x 36 cm/objem: 390 l	66730ADE01	•	•
Strešný box 330	Rozmery: 144 x 86 x 37,5 cm/objem: 330 l	66730ADE11	•	•
Nosič na bicykle Pro	Staré logo Kia	66700ADE00	•	•
Nosič na bicykle Active	Staré logo Kia	66700ADE10	•	•
Nosič lyží a snowboardov 400		66701ADE11	•	•
Nosič lyží a snowboardov 600		66701ADE01	•	•
Bočné nášľapy		DOF37AC400	•	•
Ťažné zariadenie	Odnímateľné	DO281ADE00	•	•
	Ťažné zariadenie, výsuvné (plne elektrické)	DO285ADE00	•	•
Elektroinštalácia pre ťažné zariadenie, 13-kolíková	Iba pre vozidlá so súpravou na pripojenie prívesu	DO621ADE00PC	•	•
Adaptér	Z 13-kolíkovej (vozidlo) na 7-kolíkovú zásuvku (prívies/karavan)	E919999137	•	•
Súprava na pripojenie výsuvného ťažného zariadenia	Pre výsuvné ťažné zariadenie	DO625ADE00	•	•
Nosič na bicykle pre všetky ťažné zariadenia	Iba vozidlá s ľavostranným riadením	E823055001	•	•

Štýl

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Lišta zadných dverí	Matný chrómový vzhľad	DO491ADE00CL	•	•
Súprava športových pedálov s vyššou prínavosťou	Ľavostranné riadenie	DOF05AK100	•	•
	Pravostranné riadenie	DOF05AK500	•	•

Životný štýl

Doplňky EV9 zdôrazňujúce životný štýl	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Prenosné premietacie plátno		DOH15AZ000	•	•
Inteligentný kľúč v karte	Umožňuje spárovanie iba s kľúčom 95440DO060 FOB	DOF57ACC80	•	•
	Umožňuje spárovanie iba s kľúčom 95440DO070 FOB	DOF57ACC90	•	•
Skladací stolík		DOH12AZ000	•	•

Ochrana

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Textilné koberčky, velúrové (ECONYL®)	Ľavostranné riadenie, iba predný rad	DO143ADE001E	•	
	Pravostranné riadenie, iba predný rad	DO143ADE101E	•	
Textilné koberčky, velúrové, GT-line, (ECONYL®)	Ľavostranné riadenie, iba predný rad	DO143ADE001GLE		•
	Pravostranné riadenie, iba predný rad	DO143ADE101GLE		•
Textilné koberčky, velúrové (ECONYL®), zadné	Súprava pre 2. a 3. rad, len pre 7-miestnu verziu	DO143ADE007E	•	•
	Súprava pre 2. a 3. rad, len pre 6-miestnu verziu bez otočných sedadiel	DO143ADE006E		•
	Súprava pre 2. a 3. rad, pre 6-miestnu verziu s otočnými sedadlami	DO143ADE006SE		•
Celoročné rohože	Ľavostranné riadenie, iba prvý rad	DO131ADE001	•	•
	Pravostranné riadenie, iba prvý rad	DO131ADE101	•	•
	Zadné, súprava pre 2. a 3. rad/len pre 7-miestnu verziu	DO131ADE20R7	•	•
	Zadné, súprava pre 2. a 3. rad/len pre 6-miestnu verziu bez otočných sedadiel	DO131ADE20R6		•
	Zadné, súprava pre 2. a 3. rad/len pre 6-miestnu verziu s otočnými sedadlami	DO131ADE20R6S		•
Vanička batožinového priestoru s predĺžením	6-/7-miestna verzia	DO122ADE00E	•	•
Predĺženie vložky kufra	Pre 2. rad sedadiel, len 7-miestna verzia	DO128ADE00E	•	•
Obojstranný koberec batožinového priestoru	Použiteľný na prekrytie nakladacej hrany, 6-/7-miestna verzia, 600g/m², súprava 2 kusov	DO120ADE00E	•	•
Chránič nakladacej hrany		66120ADE00	•	•
Skladací organizátor batožinového priestoru		66123ADE01	•	•
Ochranná fólia zadného nárazníka, priehľadná	Súprava 2 kusov	DO272ADE00TR	•	•
Súprava lapačov nečistôt	Predné	DOF46ACA00EU	•	•
	Zadné	DOF46ACF00EU	•	•

Komfort

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Nabíjací kábel, režim 3		66632ADE023A	•	•
Vrecko na nabíjací kábel		66639ADE91	•	•
Dokovacia stanica pre zaistenie mobility		66635ADE00EU	•	•
Funkcia nabíjania z vozidla Kia (V2L)	Všeobecné prevedenie pre EÚ	DOH68AKORO	•	•
	Iba Spojené kráľovstvo	DOH68AK0E0	•	•
	Iba Dánsko	DOH68AK0E1	•	•

Kolekcia Kia

EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Ekologické slnečné okuliare Kia		66951ADE55	•	•
Ekologická šiltovka Kia		66951ADE2401	•	•
Kľúčenka EV9		66951ADE2703	•	•
Izolovaná fľaša EV9	Šedý odtieň Kia city	66951ADE4801	•	•
	Zelený odtieň Kia forest	66951ADE4802	•	•
Súprava plážových osušiek EV9	Súprava 2 kusov	66951ADE2201	•	•
Tričko EV9	Veľkosť S	66951ADE53MOS	•	•
	Veľkosť M	66951ADE53MOM	•	•
	Veľkosť L	66951ADE53MOL	•	•
	Veľkosť XL	66951ADE53MXL	•	•
	Veľkosť XXL	66951ADE53M2L	•	•

Bezpečnosť

Príslušenstvo k vozidlu EV9	Technické údaje	Špecifikácie	Základný rad	GT-line
Taška s bezpečnostnou výbavou		66940ADE01	•	•
Reflexná vesta		66941ADE01	•	•
Výstražný trojuholník		66942ADE01	•	•
Výstražný maják		66945ADE00	•	•
Záchranné kladívko		66946ADE00	•	•

Všetky informácie a ilustrácie vychádzajú z údajov dostupných v čase vydania tejto publikácie a môžu sa kedykoľvek zmeniť bez predchádzajúceho upozornenia. Aktuálne informácie získaš u svojho predajcu Kia.

Tvoj predajca Kia:

Kia Sales Slovakia s. r. o.
Einsteinova 19
851 01 Bratislava

Infolinka
0850 606 070

www.kia.sk



Movement that inspires